



溱湖旅游度假区

微信公众号期待您的关注



区市场监管局城区分局

从严规范校园周边食品经营秩序

本报讯(记者 应婷婷 见习记者 仲悦萌 通讯员 曹恒毅)日前,区市场监管局城区分局开展校园周边食品安全专项检查工作,从严规范校园周边食品经营秩序,严厉打击食品经营违法行为,全力保障广大师生“舌尖上的安全”。

此次专项检查以校园周边食品经营户为重点对象,主要检查是否存在销售不合格食

品、过期食品、“三无”食品、假冒食品以及面向未成年人无底线营销食品等违法行为。执法人员发现部分商家存在散装食品缺乏标签标识、保健食品销售未设立专区、部分商品未明码标价等问题,当即责令商家整改;同时开展食品安全宣传工作,普及《中华人民共和国食品安全法》等法律法规,督促食品经营者严格落实

食品安全管理制度,增强食品安全责任意识,深入开展自查自清自律。

此次专项检查发现共性问题8条,发放《责令整改通知书》6份。据了解,区市场监督管理局将继续加强对校园周边食品经营户的监管,持续跟进违规商家的整改情况,切实维护广大师生和周边居民食品安全。

有问必答

聚焦民生热点
传递群众心声

13914446256

市民汪先生咨询:成立一家社会团体,需要具备什么条件?

区民政局答复:中国公民、法人均可以申请成立社会团体,但国家机关和具有行政管理职能的事业单位不宜作为发起人,也不能成为会员。成立社会团体,应当经业务主管单位审查同意(批文),并依照《社会团体登记管理条例》的规定登记。发起人或发起单位要有5个以上,应当在拟成立的社会团体活动地域、领域内具有一定的影响力和代表性,发起单位营业执照需满2年;且要有规范的名称、明确的章程、一定数量的会员、固定的住所和不少于3万元的注册资金等,筹备期间不得开展筹备以外的活动。不同类型的社会团体具体的申请条件有所差异,详细的办理流程和所需材料(电子版)可到区行政审批中心一楼民政局窗口申领。

市民孙先生咨询:我有一辆吊车去年在外地遭遇山洪,被泥石流冲没了,如何注销这辆车?

市交警支队车管所答复:根据《机动车登记规定》(公安部第164号令)相关规定“机动车因自然灾害、失火、交通事故等造成机动车灭失的,机动车所有人应向机动车登记地车管所申请注销登记”,申请时需提交机动车所有人身份证明、机动车登记证书、机动车行驶证,书面承诺因自然灾害、失火、交通事故等导致机动车灭失,并承担不实承诺的法律责任。同时该吊车是重型专项作业车,属于重点车辆,根据《江苏省重点车辆及驾驶人道路交通安全源头监管工作规范》要求,所有人申请注销灭失的逾期未报废重点车辆,出具书面灭失相关说明和责任承诺书,经具体责任单位查询车辆近3年没有行驶轨迹、交通违法和交通事故记录,车管所可以办理车辆注销登记。

区水利局开展消防宣传系列活动

本报讯(通讯员 徐纪元 郝汉也)11月9日是全国消防日,11月份是全国消防宣传月,区水利局扎实开展消防宣传月系列活动。

该局开展消防宣传进企业、进工地活动,组织培训参

建单位管理人员,进一步加强水利工程安全防范;聚焦动火现场、临时用房、办公区域、员工宿舍、管理用房、出租库房等重点部位,开展消防安全隐患排查专项整治,确保消防设施设

备配备齐全、完好有效,确保人员密集场所消防通道、疏散通道“两个通道”畅通无阻。



二月十二日下午,东桥小学教育集团东板桥校区举办以“银杏飘香 味蕾盛宴”为主题的第四届银杏美食节,通过银杏这一特色食材,激发学生对于自然与饮食文化的兴趣,培养学生团队合作精神与创新能力,同时增进家校沟通交流。
钱菊香 摄

市二医赴大垞桥东村开展义诊活动

本报讯(通讯员 曹昊)11月21日,市第二人民医院组织专家、志愿者赴大垞镇桥东村开展“健康姜堰-专家故乡行”义诊活动。

此次义诊有免费量血压、测血糖等项目,市第二人民医院专家团队为寻医问诊的群众细致查诊,从专业的角度给予健康指

导,并解答疑问。据统计,此次义诊接诊150多人,免费前列腺特异性抗原检测40多人、心电图检测40多人、测血糖60多人。

早高峰车辆自燃 城管人率先救援

本报讯(通讯员 封轩昂)11月19日上午8时许,环卫工人沙光荣驾驶一辆冲洗车在三水大道由南向北开展洗刷作业,行驶到三水大道与姜堰大道交叉路口时,突然发现前方像有一层烟雾环绕,原来前面一辆商务

车正在冒烟。“不好!着火了别再伤着人!”沙光荣立马靠边停车,拿起冲洗车的喷头,对着起火位置一顿喷射,阻止了火势蔓延。随后不久,接到报警的交警、消防相继赶来,终于成功扑灭火势,保障

了过往行人车辆安全。车主松了口气,对沙光荣与大家表示感谢,沙光荣觉得只是“顺手一帮”并没有放在心上。有目击者在网上发布了沙光荣等人在现场救火的信息后,单位同事和领导才知晓了他的“举手之劳”。



11月24日晚,区励才实验学校举办2024年科技体育艺术节闭幕式暨主题为“激扬青春 礼赞祖国”的“励才就是我的家”文艺晚会,学生社团争才斗艺,展示该校充分发展学生个性、尽力彰显学生特长的办学风格。
黄文婧 钱菊香 陈书华 摄